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Цель: Развивать двигательную активность детей.

Задачи:

Образовательные:

· Формировать умение сохранять устойчивое положение тела, правильную осанку;

· Формировать умение детей ходить и бегать, не наталкиваясь друг на друга;

· Формировать основные виды движения – ходить друг за другом по кругу, бегать друг за другом по кругу, перешагивать через гимнастические палки, ходить по массажной дорожке, прыгать в длину с места на двух ногах, подлезать под дугу.

Развивающие: 
Развивать двигательную активность детей, интерес к физкультурной деятельности, желание играть вместе с воспитателем в подвижные игры с простым содержанием, несложными движениями.

Воспитательные:

Воспитывать чувство уверенности в своих силах, доброжелательное отношение друг к другу.

Оборудование: гимнастические палки, массажная дорожка, корзина с султанчиками по количеству детей, синяя лента («ручеек»), дуги, бутафорский гриб, макеты деревьев, картонные круги («кочки») по количеству детей. 
Ход НОД

Воспитатель: Дети, посмотрите сколько гостей сегодня пришло к нам, они все смотрят на нас и улыбаются. Давайте мы тоже улыбнемся им и поздороваемся. (Дети здороваются)   
Вводная часть.

Дети стоят врассыпную.

Воспитатель.

К нам в детский сад пришло письмо,

Очень странное оно!

Конверт не похож на обычный конверт.

Хотите узнать, кто прислал нам привет.

Дети. Да.

Воспитатель.

Загадка поможет найти нам ответ!

Длинное ухо, комочек пуха,

Прыгает ловко, любит морковку.

Дети. Зайка.

(Воспитатель читает письмо).

Привет, друзья, из леса!

Я на опушке леса очень жду,

Когда ко мне играть придут

Девочки и мальчики –

Ловкие, как зайчики.

Приходите поскорей,

Очень жду своих друзей.

- Хотите поиграть с зайчиком?

Дети. Да.

Воспитатель:

Вставайте все за мной и в путь.

(Построение друг за другом.)
(Ходьба друг за другом.)
Воспитатель:

По дорожке мы пойдем

И к зайчишке попадем.

(Ходьба с перешагивание через гимнастические палки, приподнятые на высоту 10 см от пола.)

Воспитатель:

Через веточки шагаем

Ножки выше поднимаем.

(Ходьба по массажной доске.)
Воспитатель:

Мы по мостику пройдем

И друг друга не толкнем.

(Ходьба обычная.)
Воспитатель:

Все ребята молодцы,

Мостик хорошо прошли

(Бег обычный)
Воспитатель:

Бегут наши ножки,

Бегут по дорожке.

И пока мы не устанем,

Мы бежать не перестанем.

(Ходьба обычная.)
Воспитатель:

Снова наши ножки

Шагают по дорожке

Вот корзиночка, посмотри,

(Дети подходят к корзиночке)
Что-то спрятано внутри

(Воспитатель заглядывает в корзиночку и достает султанчики)
Ой, смотрите, султанчики,

Вы по два скорей берите
На пенечки становитесь

С ними будем мы играть

И здоровье укреплять.
Основная часть.

ОРУ с султанчиками.

Воспитатель:

Тихо, тихо мы пойдем,

Султанчики уберем.

(Дети проходят и убирают султанчики в корзиночку)
Основные движения.

(Прыжки на двух ногах через линию.)
Воспитатель:

Чтобы зайчика найти,

Надо ручеек пройти.

Наши ножки прыг- скок

Перепрыгнут ручеек.

Воспитатель:

Посмотрите, как я это сделаю. Я подойду к «ручейку», руки поставлю на пояс, ноги слегка расставлю и согну в коленях, слегка наклонюсь вперед, сильно оттолкнусь от пола двумя ногами и перепрыгну через ручеек, приземлюсь тихо на обе ноги.

А теперь попробует перепрыгнуть ручеек (имя ребенка).

(Подлезание под дуги высотой 40 см, с опорой на колени и ладони.)
Воспитатель:

А еще в воротца надо нам пройти.

Спинки прогибайте,

Воротца не задевайте.

Подлезание под воротца покажет (имя ребенка). (Имя ребенка) подойдет к дуге, встанет на четвереньки, подлезет под дугой, встанет, выпрямится, сделав хлопок над головой. Под следующей дугой подлезаем так же.

Воспитатель:

Вот какие молодцы!

К зайке можно нам идти.

А вот и зайка!

(Воспитатель достает игрушку зайки из – за макета дерева).

Зайка.

Здравствуйте, мои друзья!

Я вас ждал, играть пора.

Подвижная игра «Лиса и  Зайцы».

Зайка
Ой, ребята, молодцы!

Наигрался от души.

За то, что вы такие ловкие
Дарю вам грибок.
(Зайка дарит детям муляж гриба, а в нем конфеты)
Воспитатель.

Зайка был нам очень рад,

Но пора нам в детский сад.

Заключительная часть.

Построение друг за другом.

Ходьба друг за другом.

Анализ занятия.

Ребята, к кому мы ходили в гости?

Что нам встретилось на пути? Что нам подарил зайчик?

